

Szám: B//2-10/2021.

Készült: 2 példányban

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. november 30-án 16,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról

Az ülés helye: Batthyány Ferenc Művelődési és Kultúrotthon
Bozsok, Rákóczi u. 142.

Jelen vannak:

Banga Anikó	alpolgármester
Hodics Andrea	képviselő
Jakabné Kovács Ágnes Margit	képviselő

(3 fő)

Tanácskozási joggal megjelentek:

Dr. Zalán Gábor	jegyző
Németh Melinda	kirendeltség-vezető
Bögöti Renáta	pénzügyi ügyintéző
Molnár Emma	igazgatási ügyintéző

(4 fő)

Lakossági érdeklődő: 6 fő

Banga Anikó alpolgármester köszönti Dr. Zalán Gábor jegyző urat, Németh Melinda kirendeltség-vezetőt, Bögöti Renáta pénzügyi ügyintézőt, Molnár Emma igazgatási ügyintézőt, a képviselő-testületi tagokat és a megjelent bozsoki érdeklődőket. Megállapítja, hogy az ülésen az **5 fő** képviselő közül **3 fő jelen van**, az ülés **határozatképes**.

Az ülést megnyitja.

A Képviselő-testület határozathozatal nélkül **3 igen** szavazattal elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat

NAPIRENDI PONTOK:

1. Beszámoló az alpolgármester veszélyhelyzetben meghozott döntéseiről, az önkormányzat képviselő-testületének 2021. évi munkájáról, a lakóhely környezeti állapotáról

Előadó: Banga Anikó alpolgármester

2. Közérdekű kérdések és javaslatok

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Beszámoló az alpolgármester veszélyhelyzetben meghozott döntéseiről, az önkormányzat képviselő-testületének 2021. évi munkájáról, a lakóhely környezeti állapotáról

Előadó: Banga Anikó alpolgármester

Banga Anikó alpolgármester

A választások után, mikor a Polgármester Úr, felkért, hogy legyek az alpolgármestere, még nem tudtam, milyen nehéz feladatom lesz. 2021. április, azt hiszem Bozsokon ezt a hónapot soha senki nem felejtí el. Itt is szeretném megköszönni a velemi Kirendeltségi Iroda, illetve a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal segítségét, amit azóta is folyamatosan élvezek. Első alpolgármesteri döntésem, egy nagyon nehéz döntés, bár számomra egy automatikus és egyértelmű döntés volt, Darabos Béla polgármestert Bozsok község saját halottjának tekintette. Még a Béla előkészítésével, de a munkaszerződését már én írtam alá, április 1-től új könyvtárosunk van Antal Istvánné Zsuzsi személyében. Köszönöm a munkáját, varázslatos rendet tart maga körül. Bízatom mindenkit, használjuk ki a lehetőséget és járjunk minél többen könyvtárba. Aztán április végén, május elején Kőszegen, a Fejlesztési Irodában beindult a gépezet és elkezdtek a munkát. A már nyertes óvoda pályázatunk kivitelezésére felkértük a Nyugat Ép Húsz Kft-t., ez 49.794.000,- Ft-os projekt volt. Beadtuk pályázatunkat a Magyar Falu Program keretében az óvoda tető felújítására, 27.313.000,- Ft-os pályázatként. Kommunális eszközök (pótkocsi, motorfűrés, 2 fűkasza, 2 fűnyíró, motorfűrés, magasnyomású mosó, sövényvágó) beszerzésére adtunk be pályázatot, ez 3.097.000,- Ft-os projekt. Ugyanúgy Magyar Falu Programban keretében nyújtottuk be az óvodai játszótérre pályázatot, 4.984.000 Ft-ra. Ezen pályázatok sorsát, az elbírálások sorrendjében fogom részletezni. Május 15-én, szombaton lomtalanítást végeztünk a Képviselő-testülettel az önkormányzat épületében. Június 19-én a Kalapos Napok keretében gyermekprogramok voltak a foci pályán, a Dalos találkozó és a hegyi túra elmaradt érthető okokból. A Kökőrcsin Egyesületnek köszönjük a szervezést. 2021. júliusában közművelődési megállapodást kötöttünk a Kökőrcsin Egyesülettel. Reméljük, hogy ez a továbbiakban is jól fog majd működni. Aztán július 23-án volt a lomtalanítás, gyűjtőpontos megoldást választottuk az idén is, mely kedvezőbb. Idén volt először elektromos hulladék gyűjtés, a hatalmas konténerbe 1,5 tonnát megraktunk és ennek a super apropója az volt, hogy ingyen volt. Július 26-án, Anna napkor, a búcsúi Szentmise után a Harangozó Vilmos plébános úr felszentelte a Szent Anna szobrot a lámpással. Miért pont egy lámpás? A világítótornyok mutatják a hajósoknak a kiutat a sötétségből, a viharból hogy hazataláljanak. Úgy gondoltuk, hogy ez elég jó hasonlat a mai világban is, hogy legyen egy kiút a sötétségből. Van egy kis tábla előtte, hogy minden nagyszülő emlékére lehessen virágot, gyertyát vinni ide. Ez alkalommal búcsúztunk Vilmos Atyától, a nagy lámpásnak egy kicsinyített mását vitte magával. Július utolsó hetében elkészült a kastély felé vezető út kisebb-nagyobb sikerrel. Azóta befoltozták és az ígéretnek megfelelően az aknákat felemelték. Mondták, hogy ezek a rétegek majd gyógyulni fognak. Aztán augusztusban Frank-Sziklai Márta, Mártika segítségével pályáztunk 1 millió Ft-ot kisteleplési rendezvény támogatására, amit később el is nyertünk. Augusztus 20-án, a nemzeti ünnepünkön volt a Szentmisével egybekötve az új kenyér megáldása, koszorúzás, és testvér településünk, Zetelaka jegyzője Sebestyén Csaba mondott beszédet. A Dalárda műsorával és a szokásos Ország Tortája bemutatásával lett komplett az ünnepünk. Aztán ahogyan haladunk kronológiában és lassan vége a nyárnak, akkor egy kicsit beszéljünk az óvoda felújításról. Tehát ez egy Magyar Falu Programos, közel 50 millió Ft-os pályázat volt. A munkálatok során az ovisok Kőszegre költöztek. A szülők, a dolgozók emberfeletti munkáját köszönöm, a gyerekeknek a hősies helytállást. Novembertől vehetik birtokba újra a megszüpült Óvodát. Harcoltunk az

idővel, a kivitelezővel, az elemekkel. Először két hetente, majd hetente szerveztünk kooperációt: kivitelező, tervező-műszaki ellenőr, fejlesztési iroda, én és végül, de nem utolsó sorban az óvónők: Ildikó és Mónika néni részvételével. Minden oldalról instruálva volt a kivitelező, úgyhogy reméljük, jól fog működni. A költségvetés elfogadása után jelezte a Műemlékvédelem, hogy a kápolna közelsége miatt a műanyag nyílászárók nem elfogadhatóak. A műanyag és fa nyílászárók közötti különbséget, az 1,7 millió Ft-ot az Önkormányzatnak kellett hozzáadnia. A felújítás: külső-belső nyílászáró csere, vizesblokk áthelyezés, öltöző áthelyezés, konyha felújítás, külső szigetelés, festés, víz, villany, fűtés korszerűsítés, tehát lényegében minden, csak a tető nem. Műszaki átadás megtörtént, a kivitelezőt kifizettük és a Püspök Úr felszenteli majd későbbi időpontban az épületet. Szeptember első hétvégéjén volt a tűzoltók hagyományos főzőversenye. Az Önkormányzat is képviseltette magát. A rendezvényen volt kis pityergés is, jó hangulatban, finom ételekkel zajlott le, köszönjük a szervezést. Augusztus közepétől korábbi falugondnokunk, Hodics Zsolt máshol vállalt munkát. Segítője Janzsó József nyugdíjba vonult. Ezúton is köszönjük munkájukat. Szeptember 17-től ifj. Hollósi László a falugondnokunk. Talán az első szembetűnő munkája, hogy a közterületi padok a temetőben és a faluban is megszépültek. Szeptember 18-án volt a Szüreti felvonulás és Falunap. Az elnyert 1 millió Ft támogatást fellépőkre költöttük: Regős Foki Veronika, Hajnalcsillag, Kvarc, Timár Jani léptek fel. Az összegből a gyerekeknek lettek játékok, óriáscsúszda, kosárhinta, buborékfoci finanszírozva és a Határmenti Vigadónak egy jelképes 100.000 Ft-ot fizettünk az idén az ételért, 400 adagért-, hogy ne mindig ingyen kérjük. Köszönjük! A Dottó kísérte a felvonulást, meg utána lehetett vele furikázni. A felvonuláson szép számmal vettünk részt, a falu apraja-nagyja, környékbeli települések, egyesületek, és minden közreműködőnek nagyon köszönöm. Különösen Mártika vezetésével, a Kökörcsin Egyesületnek a szervezését és Darabosné Katinak, hogy elfogadta a narratori feladatokat. Rendezvényünket megtisztelte Ágh Péter országgyűlési képviselő úr is. Itt a szüret után kell megemlíteni egy másik pályázatot, amely a Kőszeghegyaljai Identitás nevű program, amelyben 7 település vett részt. Ennek keretében a bozsoki gyerekek napközis táborban vehettek részt a nyáron, új sörpadgarnitúrák jöttek, aztán ebből volt a kosárfonó, szappankészítő, gyógynövény, gombafelismerő tanfolyamok és voltak kiállítások, továbbá ebből volt finanszírozva a szüreti sátor a színpaddal. A Kalapos Napokra játékok bérlése és ennek keretében a pingpongasztal, íjász felszerelések, amik megmaradtak számunkra. A jövő évi borverseny, ami szerepel és ezzel lezárul a három év. Ha időrendben haladunk tovább, akkor október 11-én érkezett a jó hír Ágh Péter országgyűlési képviselő úrtól, hogy a már tartaléklistán szereplő játszóteres pályázatunk nyert. Az idő függvényében a beruházás megkezdődik, reményeink szerint, tavasszal a gyerekek birtokba vehetik. Sajnos a szintén tartaléklistás, kommunális eszköz és az óvoda tető felújítása pályázatunk nem nyertek forráshiány miatt. Januárban, ha újra nyit a Magyar Falu Program, akkor a tetőre beadjuk a pályázatot, akadálymentesítéssel kell kiegészítenünk, kerítéssel, kapuval és a belső bútorzatra. A kommunális eszköz pályázatot is újra benyújtjuk, ahogy lehetséges. Október 14-én volt az öt községnek együttes testületi-ülése. Arról kellett döntenünk, hogy az iskola épületét két évvel ezelőtt egy cég kibérelte annak fejében, hogy a bérleti díjat felújításra költi. Az elmúlt két évben nem történt semmi és ők felmondták a szerződést, hogy mégsem szeretnének idejönni Waldorf iskolaként. Ez most folyamatban van, hogy miként fogjuk behajtani a hátralékot. Az álláspontunk, hogy az épületet kár lenne eladni, mert ez az egyetlen ingatlan van, ami az öt községet összeköti. Aki odajárt az iskolába az szeretné, hogy esetleg újra az legyen vagy valami működjön benne. A Püspök úr részére lett felajánlva, hogy ők tudnák -e hasznosítani, de erre még nem érkezett válasz. Október 16-án társadalmi munkát hívtunk össze a temetőbe. Köszönöm minden résztvevő emberfeletti munkáját, különös köszönet az ÖTE tagjainak. Túlkoros, előregeedett fákat vágtuk ki, nagyon sokan jöttek saját fűrészekkel, traktorral és segítették a munkát. Mindenkinek, aki ott volt, nagyon szépen köszönjük a munkáját. Október 23-án a kitelepítettekért volt ünnepi Szentmise. Utána koszorúzás, majd méltó megemlékezés következett. Egy érdekes történet, hogy még 2020. januárjában kaptunk egy lengyel fiatalembertől 1889-es üvegképeket egy nagy Bozsok felirattal. De sajnos rájöttünk hamar, hogy ez nem a mi Bozsokunk és meg is találtuk az interneten Palotabozsok települést, ahova november végén elvittük a képeket. Polgármester úrral találkoztunk és megtekintettünk egy nagyon szép, sváb települést Pécs mellett. Nagyon őrzik a hagyományokat és van egy kádárüzemük, ami hihetetlen élmény volt. Hosszú távon szeretném, ha egymás rendezvényein részt tudnánk venni és közös bozsoki programokat tudnánk csinálni. November 19-ig lehetett pályázni a szociális tűzifára, 16 m³ áll rendelkezésünkre, amit minimális önrésszel tudtunk megszerezni. Folyamatosan lesz kihordva. Az erdészeti megállapodás értelmében még érkezik fa, 30 m³-t tudunk még a rászorulóknak kiosztani. Vasárnap és hétfőn köszöntöttük képviselőtársaimmal településünk szépkorú lakóit. Az idei évben és sajnos tavaly is a kialakult járványhelyzet miatt nem tartottunk jónak, hogy

megtartsuk a hagyományos rendezvényt és ezért egy ajándécsomaggal kedveskedtünk a szépkorúaknak. A kerek évfordulókat külön köszöntöttük, 24 főt. 10 úrról és 14 hölgyről van szó.

Talán nem sértődnek meg, ha elmondom, de három 90 éves lakost tudunk köszönteni, a Csercsicsné Marika nénit, a Kiss Laci bácsit és a Koller Imre bácsit. 85 éves az Antalné Magdi néni, Schererné Ida néni és 80 éves a Horváth Béla és Hodics Miki bácsi. 75,70 és 60 éveseket köszöntöttünk még! Isten éltesse őket!

Szombaton az önkormányzat szervezésében ellátogat falunkba a Mikulás. Az idei évben is a Kerekes Cukrászdában tölti meg puttonyát. A pályázatokról még annyit, hogy most is folyamatban van a külterületi utakra. Az önkormányzat adja be pályázatot, de a Bárdics Barniék anyagi segítségével tudjuk csak benyújtani. A két út köz az almásig. Semmit nem szeretnék elkiabálni előre, de ha sikerülne, akkor ahogyan most van a betonozott rész, az helyett lenne aszfalt és onnantól lefelé kavicsos út. Ez, ami történt és ami van. A tervek között szerepel óvoda tető. És a jövőben is résen lenni, előre elkészíteni a terveket, ha bármilyen lehetőség van, akkor le tudunk csapni rá. Az idei évben most kell aláírni, hogy a jövő évben működjön az Szombathelyi Erdészeti Zrt-vel a megállapodás. A kellemetlenségért, hogy itt jönnek le a kamionok, de reméljük, hogy az idei évhez hasonlóan nem fognak nagy kalamajkát okozni, viszont még alku tárgyát képezi az összeg. Az idei évben 6 millió Ft-ot és 30 m3 fát kaptunk. Enélkül az Önkormányzat költségvetése elég szűkös lenne. A végén szeretném megköszönni mindenkinek, aki bármilyen, bármilyen formában segítette a munkánkat, akár egy virágláda örökbefogadásával vagy a rendezvényeinken való szerepléssel, részvétellel vagy szervezési feladatokkal. Köszönöm településünk egyesületeivel való jó együttműködést. Szeretném a jó kapcsolatot még jobbra és még együttműködőbbé tenni. Köszönöm a Képviselő-testületünk tagjainak munkáját, hogy vagyunk és csináljuk. Külön köszönet illeti Kissné Banga Ritát és a családját, mert ami a faluban épül-szépül, virágosodik, karácsonyosodik, az mind az ő kezük munkája. A felajánlott alpolgármesteri tiszteletdíjamból az óvodai öltözőbútorokra adtam 100.000 Ft-ot és 40.000 Ft-ért vettünk új karnisokat. Az óvoda kapu most van felújítás alatt, amelyet szintén én fogok fizetni. A társadalmi munka étel-ital ellátására és a játszótér előkészítő terepmunkára költöttem, illetve fogom költeni. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna mondani. Ha bárkinek kérdése, kérése van, akkor kérem, hogy tegye fel. Köszönöm.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot.

37/2021.(XI.30.) Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat képviselő-testületének munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Banga Anikó alpolgármester

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot.

38/2021.(XI.30.) Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Banga Anikó alpolgármester

2. Közérdekű kérdések és javaslatok

Hozzászólások:

Dr. Zalán Gábor Jegyző

Köszönöm szépen. Tisztelt lakosok, tisztelt Alpolgármester Asszony, Képviselő-testület! Ez az első közmeghallgatás, hiszen Kőszegen sem kértem szót. Ez az egyik legrendhagyóbb. Nyilván nem szeretném

ott folytatni, ahol Alpolgármester Asszony elkezdte, viszont meg szeretném köszönni, hiszen többször megtette Alpolgármester Asszony is, hogy megköszönte nekünk, hogy a szárnyaink alá vettük. Én viszont Neki szeretném megköszönni azt, hogy egyik napról a másikra beleszólt ebbe és elfogadta azt a segítséget, amit próbáltunk és azóta is próbálunk neki nyújtani. Azt köszönöm meg neki, hogy így elfogadta a Hivatalt, hiszen hirtelen kellett felnőnie ehhez a feladathoz. Köszönöm a bizalmat, amit a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói felé megszavazott és kívánom neki, hogy ilyen lendülettel haladjon tovább, mint amivel pályáz és megy előre. Az ingyenes elektromos lomhulladék, aminek ő volt a kitaposója és még számtalan egyébnek a Képviselő-testület támogatásával. Mind az ő munkáját dicsérik. Nem annyira őt szeretném fényezni, nyilván megtehetném, hanem inkább megköszönném, hogy így látja a mi munkánkat és remélem, hogy a jövőben is ugyanígy tudunk együtt dolgozni. Köszönöm szépen!

Frank-Sziklai Márta Irén bozsoki lakos

Szeretnék csatlakozni Jegyző Úrhoz annyiban, hogy én is nagyon szépen köszönöm Anikónak a világos és kronologikus összefoglalót először. A közös munkát Alpolgármester Asszonynak, amit együtt végeztünk, elkezdtünk, ami a bozsoki közművelődéssel kapcsolatos. Anikó említette a szerződés aláírását, ezt előző évre tettük meg, pont, amikor a családjaink covidosok lettek. Terveztük, hogy az Éles Krisztinát bevonjuk a közösségi szintér működtetéséhez vállalt feladatok megbeszéléséhez, hogy mi legyen ebben a megállapodásban. Viszont már megbeszéltük és a tervek konkrétak és a megvalósítás is folyamatban van, csak a pandémia miatt nem tudjuk működtetni a közösségi szintert. Arról szeretnék beszámolni, hogy ideiglenes megállapodásban 450.000 Ft az Egyesület számláján van, amiből a közösségi szintert fejlesztjük. Már megvásároltunk egy laptopot, ami itt lesz a Kultúrház nagy termében állandóan. Rendelkezésre áll a projektor és egy nagy kivetítőt szeretnénk. Többféle generáció közösségi programját akarjuk biztosítani. Filmnézéshez, jóga-tanfolyamhoz vagy gyerekeknek vetíteni, nagyon sok ötlet van. Az Egyesület tagjai nagyon aktívak, konkrét terveink vannak, amiket szeretnénk majd elkezdni és mindenképpen a közösségi szintert kompletté tenni. Gondolkodunk még, talán egy mágnes tábla is belefér activity-hez, játékokhoz, táborhoz. Az Identitás pályázatból vettük a pingpongasztalt és több generáció is vár arra, hogy nyitva legyen a közösségi szintér és tudjanak jönni. Egy élő közösségi szintert szeretnénk leginkább, hogy a közművelődés az közművelődés legyen. Amellett, hogy a csoportjaink működnek, nagyon ki van éhezve mindenki a találkozásra és a csoportok működésére. A gyerekekkel készülünk a Jézuska-várásra és tervezünk 3. és 4. vasárnap egy szabadterei Betlehemezést is, amire itt szeretnék mindenkit meghívni. Az Önkormányzattal és az összes civil szervezettel szeretnénk ezt megvalósítani. Egy kicsit óvatosabban, de legyen találkozás és készülődés. Még sok tervünk van és nem akarok erről beszámolni, csak annyit, hogy szeretnénk a régi dolgokból a jókat megtartani és közös megbeszéléseink után újakat, másokat, mindenkit megszólító foglalkozásokat, programokat létrehozni, alkalmakat teremteni itt a Kultúrházban. Én is nagyon szépen köszönöm az együttműködést és Te munkádat, lendületedet és aktivitásodat és nagyon örülnék, ha folytatnád ezt a településünkért, értünk. Köszönjük és csak így tovább!

Banga Anikó alpolgármester

Köszönöm szépen.

Banga Attila bozsoki lakos

Sok szeretettel köszöntök én is mindenkit. Szeretném megköszönni az Önkéntes Tűzoltó Egyesület nevében az éves munkát. Váltás lett az Egyesületben, Kutits László Elnök Úr és én magam Banga Attila, 20 éves munka után leköszöntünk. Szeretném megköszönni mind az Önkormányzatnak és azoknak is, akik nem lehetnek itt, azt a munkát, amit az Önkéntes Tűzoltóságért tettek!

Banga Anikó alpolgármester

Ha nincs több hozzászólás, akkor szeretném megköszönni, hogy eljöttek, eljöttetek. Folytatjuk a megkezdett munkát. Köszönjük!

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, **Banga Anikó alpolgármester** megköszönte a résztvevők hozzászólásait és a közmeghallgatást **18.40 órakor** lezárta.



Banga Anikó

Banga Anikó
alpolgármester

Dr. Zalán Gábor

Dr. Zalán Gábor
jegyző